Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 il il
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Gepackbriicke mit Koffertrager
fir HONDA VT 500 C

Artikel-Nummer: 650.131 00 02 chrom

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 2 U-Scheiben & 10,5 mm

1 Koffertrager rechts 20 U-Scheiben & 6,4 mm

1 Versteifungsbugel 2 Linsenkopfschrauben M 6 x 25

2 FuBrastenstreben 2 Aludistanzen & 25 x @ 9 x 20 mm
1 Gepackbriicke 2 selbstsichernden Muttern M 8

2 Linsenkopfschrauben M8 x40 8 U-Scheiben & 8,4 mm
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 2 Sechskantschrauben M 10 x 16
8 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 2 Blinkerhaltewinkel

10 selbstsichernde Muttern M 6 2 Linsenkopfschrauben M 6 x 25

Montagehinweise

Sitzbank abschrauben. Oberteil des um das hintere Ende der Sitzbank verlaufenden Alubugels
demontieren. Dann die beiden seitlichen Alubligel abschrauben und die Muttern der beiden
hinteren Blinker I6sen und die Blinker abnehmen.

Die Blinker sind an zwei Bohrungen angebracht. In die vorderen Bohrungen 8,5 mm muf
Gewinde M 10 x 1,5 eingeschnitten werden. Diese Bohrung dient spater zur
Koffertragerbefestigung.

Die vorderen Laschen der Koffertrager werden Uber den Federbeinen montiert. Zwischen
Federbein und Koffertragerlasche wird jeweils eine Aludistanz & 25 x & 9 x 20 mm montiert.
Zur Befestigung werden die Linsenkopfschrauben M 8 x 40 verwendet. Die hinteren
Befestigungswinkel der Koffertrdger werden in den angebrachten Gewindebohrungen der
Alubuigel mit den Sechskantschrauben M 10 x 16 verschraubt.

Der Versteifungsbigel wird an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung
gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Er wird nicht mit dem
Kotflliigel verbunden. Er dient nur zur Versteifung der Koffertrager.

Die FuBrastenstreben werden an den vorderen unteren Laschen der Koffertrager mit
Linsenkopfschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert. Die
Befestigung erfolgt an den SoziusfuBrastenschrauben.

Die Gepéackbricke wird an den vorderen oberen Laschen der Koffertrdger auBen mit den
Linsenkopfschrauben M 6 x 20 verschraubt. Hinten wird sie zusammen mit den
Blinkerhaltewinkeln am Ende der Koffertrdger verschraubt. Die Blinkerhaltewinkel so
verschrauben, daB die Abkrépfung zur Fahrzeugmitte hin zeigt.

ACHTUNG: Die Blinkerwinkel sind fur rechts und links unterschiedlich. Dies dient dazu, daB die
Blinker im montierten Zustand gerade sitzen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und
die Kunststoffkappen anbringen!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.



